
Leistungen:

• Schäfer-Haustürservice

• Reise im Luxusbus

• 1 Nacht im Best Western Premier Central Hotel

Leonhard

• 1 x Frühstücksbuffet

• Eintrittskarte La Traviata Kat. 6 (Seekarte) inkl.

aller Gebühren

• Kleiner Mitternachtssnack nach der Vorstellung

• Schifffahrt Bregenz - Lindau

• Tourismus-Steuer

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Aufpreis Eintrittskarte Kat. 4 (Seekarte) 65,00 €

Aufpreis Eintrittskarte Kat. 5 (Seekarte) 40,00 €

Aufpreis Eintrittskarte Kat. 3 (Seekarte) 95,00 €

Stadtrundgang Lindau 15,00 €

Preis:

31.07.2026 - 01.08.2026 - Best Western Premier Central Hotel

Leonhard

Doppelzimmer 395,00 €

Einzelzimmer 455,00 €

Bregenzer Festspiele - 2 Tage

La Traviata – einzigartige Atmosphäre beim Spiel auf dem See 

• Giuseppe Verdis Meisterwerk

• La Traviata - zum ersten Mal auf der größten

Seebühne der Welt!

• Schifffahrt auf dem Bodensee

 

1. Tag: Haustüre/HN - Feldkirch - Bregenz

Direkte Anreise auf der Autobahn und Hotelbezug.

Genießen Sie den Nachmittag in Feldkirch - wir

empfehlen Ihnen hier in einem der Restaurants bereits

eine Kleinigkeit zu essen, da in Bregenz die

Gastronomie in der Regel sehr gut besucht ist. Um

18:30 Uhr Abfahrt nach Bregenz und Zeit für einen

Bummel auf der Seepromenade oder über das

Festspielgelände. Um ca. 21:15 Uhr beginnt die

Vorstellung:

 

In einem rauschenden Meer aus Champagner, Tanz und

Eleganz genießt Violetta Valéry das pulsierende Leben

der Pariser Gesellschaft. Doch hinter der funkelnden

Fassade verbirgt sich eine Frau, deren Herz mehr sucht

als Glanz und Vergnügen. Als der junge Alfredo

Germont ihre Welt betritt, scheint ein anderes Leben

greifbar - eines, das auf Liebe und Aufrichtigkeit

gründet. Doch in einer Welt, in der Geld und der

gesellschaftliche Ruf über allem stehen, bleibt für

Gefühle wenig Raum…

 

Mit La Traviata schuf Giuseppe Verdi eine Oper von

schmerzlicher Schönheit - mit ergreifenden Arien,

packenden Chorszenen und einem Orchesterklang, der

Sehnsucht und Drama dieser tragischen

Liebesgeschichte in jeder Note spürbar macht. 

Nach der Aufführung erwarten wir Sie am Bus mit

einem kleinen Mitternachtssnack, bevor wir zurück ins

Hotel fahren.

2. Tag: Feldkirch - Lindau - HN/Haustüre

Nach einem späten Frühstück fahren Sie nach Bregenz

und weiter mit dem Schiff nach Lindau. Sie haben hier

Gelegenheit zu einer Stadtführung durch die

romantische Inselstadt mit prächtiger mittelalterlicher

Altstadt und der berühmten Hafeneinfahrt. Um 16:00

Uhr Rückfahrt mit dem Bus ab Lindau. Rückkunft in

Heilbronn ca. 20:00 Uhr.

Aufgrund frühzeitiger Kartenabstimmung

empfehlen wir eine zeitnahe Buchung

Seekarten (Kategorie 3-6) sind nur für die Aufführung

auf der Seebühne gültig. Bei einer wetterbedingten

Verlegung der Aufführung ins Festspielhaus erhalten

Besitzer dieser Karten den Kartenwert voll

rückerstattet, wenn die Aufführung auf der Seebühne

nicht bzw. weniger als 60 Minuten gespielt worden ist.

 Abfahrt Betriebshof 10:15 I Ludwigsburg 11:00

 

Best Western Premier Central Hotel Leonhard

Ihr Hotel liegt direkt am Leonhardsplatz, nur wenige

Schritte von der mittelalterlichen Altstadt von Feldkirch

entfernt. Hallenbad und Lobby-Bar im Haus.
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